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Wishpond inicia operaciones en México 
con su All-In-One Marketing Suite para Negocios y Agencias


Wishpond ofrece herramientas de marketing en línea que funcionan a través de canales móviles, sociales, web y locales. Está disponible en Español y en moneda mexicana.

Viene pre-integrado con Facebook, Twitter, Google +, Pinterest, Wordpress, eBay, PayPal, Shopify, Etsy, y Magento, lo que facilita a las empresas aumentar los ingresos, mejorar su eficiencia y llegar a nuevos clientes



[bookmark: _GoBack]Vancouver, B.C. Canadá– Noviembre 27, 2012 – Wishpond ha anunciado su inicio de operaciones en México (www.wishpond.com.mx) con su Suite de Marketing Integrado para Negocios y Agencias que puede ser ejecutado en todos los canales: móviles, social, web y local. 

Las herramientas, que está disponible en Español y en moneda mexicana, es la primera suite de su tipo en el mercado.

Con la presencia de Wishpond en México, las empresas tienen ahora un lugar donde fácilmente pueden gestionar y ejecutar todas sus actividades de marketing en línea: Social Promotions, Ads & Distribution, Customer Engagement y Analytics.

Wishpond ha ayudado a más de 15 mil tiendas y marcas de manera efectiva al incrementar su número de clientes, así como comprometerlos con una amplia gama de actividades de marketing en línea, incluyendo anuncios, sorteos y concursos, creando un escaparate en Facebook, con el fin de involucrar a los fans a través de las redes sociales, como Pinterest, y analizar la participación del cliente y sus patrones demográficos .

"Es hora de que México disfrute de la misma experiencia de marketing como lo han hecho nuestros clientes en Estados Unidos y Canadá, señaló Ali Tajsekandar, fundador y CEO de Wishpond. “La necesidad de atraer, seleccionar y entender a los clientes en línea va en aumento. Ayudar a las empresas a crecer e involucrar a los compradores a través de actividades de marketing, tanto sociales como en línea, es nuestro negocio".




All-in-One Marketing Suite

Wishpond ayuda a tiendas y marcas atraer, analizar y vender de mejor manera a los a los clientes. La compañía integra las herramientas necesarias para atraer a los clientes con eficacia al promover sus productos a través de canales sociales, móviles, web y local.

La All-In-One Marketing Suite de Wishpond está pre-integrado con plataformas sociales (Facebook, Twitter, Google +, Pinterest), blogs (Wordpress), además de stios de E-commerce (eBay, PayPal, Shopify, Etsy, y Magento), para facilitar trabajo del dueño de un negocio o de una agencia.

La plataforma All-In-One Marketing Suite incluye:


· Campañas promocionales: Permite a tiendas y marcas poner en marcha promociones interesantes y atractivas, por ejemplo: Social Offers, Sweepstakes, Photo Contests, Video Contests, Pinterest Contests, Vote Contests, Essay Contests, Local Promotions y más.

· Ads and Distribution: Estas herramientas amplían el alcance de tus productos con Google Product Listing Ads y se puede extender a redes como Facebook, Amazon, Bing y Yahoo. 

· Customer Engagement tools: Atrae prospectos para hablar y correr la voz sobre sus productos, con herramientas como Social Store, Social Buttons, Pinterest Tab, etcétera.

· Analytics: Ideas de gran alcance. Fácil gestión de clientes potenciales. Es la facultad de conocer, segmentar y seleccionar clientes en todos los canales y aplicaciones. Cuanto más utilices las herramientas de Wishpond, tus ideas irán en aumento.

Agencias y negocios en México pueden aprovechar la All-in-One Marketing Suite para promocionar los productos de sus clientes, además de gestionar y ejecutar con facilidad todas sus actividades de marketing en línea (promotional campaigns, customer engagement, ads & distribution, y analytics). 

Además, la suite de herramientas de Wishpond está optimizada para trabajar a través de canales sociales, móviles, local y en línea, lo que permite a las agencias presentar a los compradores una experiencia coherente de la marca a través de los diferentes canales de comercialización. 


Planes

Usuario único desde US$29/al mes. Agencias desde US$195/al mes.  Centros Comerciales, White Label y Servicio Completo disponibles bajo petición. Visita www.wishpond.com.mx para obtener mayores detalles acerca de nuestros planes y  productos.
 
Si deseas hablar con uno de nuestros expertos sobre nuestros productos y servicios, por favor contacta a Edwin Hinds edwin@wishpond.com

Sobre Wishpond
En Wishpond, creemos que hay una manera fácil de hacer marketing en línea.
Al ofrecer el más amplio conjunto de herramientas de marketing en línea, disponibles en nuestra All-in-One Marketing Suite, damos poder a negocios y agencias para atraer, involucrar, entender y hacer crecer la base de clientes a través de canales móviles, sociales, en línea y local.
Wishpond es una plataforma para el comercio social. Nuestras aplicaciones ayudan a miles de empresas en todo el mundo aprovechar el poder de las redes sociales para conectar a las personas interesadas en sus productos y servicios.
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